



惠光月刊

HuiGuang Monthly

匠心步天下，感恩二十年

——惠通成立二十周年庆典

2020年6月18日，杭州惠通金属箱柜有限公司成立二十周年庆典活动隆重举行，公司展厅的产品琳琅满目、争奇斗艳，厂区内更是彩旗招展，花团锦簇，洋溢着节日的欢欣与喜庆，公司全体员工、来自全国各地的60多位客供代表嘉宾以及萧山区、镇领导等出席庆典活动，共同庆祝惠通二十周岁的生日。

晚上18:18，杭州天域开元酒店内，惠通二十周年庆典晚宴和庆典文艺演出同步进行，整个庆典晚宴活动其乐融融，节目精彩纷呈，台下嘉宾和员工们尽情畅饮，欢声笑语，台上表演者载歌载舞、气氛热烈。

庆典活动中，公司总经理富东芬、董事长张惠明、进化镇政府领导、客户嘉宾代表等分别进行了热情洋溢的厂庆贺辞；张董在致辞中指出，

“二十年我们团结，我们并肩，
团结，凝聚着我们的力量，
并肩，美丽着我们的事业；
二十年我们创新，我们务实，
创新，推动着我们的前行
务实，支撑着我们的责任；
二十年我们敬畏，我们执着，
敬畏，理性着我们的行为
执着，坚守着我们的初心！”

庆典活动中，为表彰公司辛勤付出的员工，公司特别对在惠通工作十年以上的员工颁发了“不忘初心、不离不舍”的纪念奖，感谢他们对公司的辛勤付出和贡献。

本次庆典演出，公司管理中心精心筹备，不仅有劲歌、有热舞、有京剧、有越剧、有二胡独奏、有乐器合奏等，还有惠通所有少数民族员工的精彩演出等，体现了公司少数民族团结促进工作再发展；整个文艺演出精彩纷呈，历时近3个多小时，称颂了公司发展取得的成绩，抒发了员工们热爱惠通、奉献惠通的情怀，展现了惠通人昂扬向上的精神风貌和丰富多彩的企业文化。

岁月轮回，光阴荏苒，惠通走过了二十个春秋。二十年来，惠通饱尝了创业的艰辛，经受了残酷的市场考验，一步步发展壮大；惠光科技也在自助终端行业中全面起航，两公司现已取得160余项国家专利和一系列重大荣誉，先后获得了获得“国家级高新技术企业”、“浙江省研发中心”、“浙江省科技型企业”、“浙江省创新型示范企业”、“浙江省绿色企业”等多项荣誉；

惠通坚守初心、创新前行，惠光匠心笃志，铸造品牌，二十年时光，这只是个开始，再长的路只有一个起点，再大的圆只有一个圆心，了解客户的需求，为客户提供满意的产品和优质的服务，这是我们的目标，更是向前的动力！

董事长张惠明在致辞中讲到：“二十年过去了，我们依旧可以在这里谈笑风生，共谋未来，这是对惠通最大的认可和鼓励，更是值得我们倍加珍惜的缘分，我不去想，未来是平坦还是泥泞，既然选择了远方，便只顾风雨兼程，只要拥有满座高朋的支持，只要我们始终心怀热爱，一切，都在意料之中！”



砥砺前行，再创辉煌

■营销中心

2020年6月18日，是个值得庆祝的日子。很荣幸，我参与了公司20周年的庆典，惠通20年来的风风雨雨，让我感受到了张董和富总创业的艰辛，公司一路走来经受了残酷的市场考验，才一步步的发展壮大；

在庆典上，董事长在致辞中讲到：“二十年我们团结，我们并肩，团结，凝聚着我们的力量，并肩，美丽着我们的事业；二十年我们创新，我们务实，创新，推动着我们的前行，务实，支撑着我们的责任；二十年我们敬畏，我们执着，敬畏，理性着我们的行为，执着，坚守着我们的初心！”这几句话深深的感触着我们每一个员工的内心。富总也总是强调，我们公司是一个团队，只有抱团在一起，才能让公司更强大！

我们都是惠光团队中的一员，每个加入惠光家庭的人都是一样的，从开始的陌生，到逐渐的熟悉，从对产品一无所知，到独立跟客户沟通，每天一点点的学习进步，这点点的进步，都是公司给予的宝贵资源。我们都还清楚记得去年的9月和10月，邮储STM-9D项目最忙碌的那段时间，我们公司全员一起加班加点，用团队拼搏的精神，无怨无悔、保质保量的用了不到两个月时间完成了3600台套，那段时间虽然天天加班，虽然辛苦，但是我们非常团结，非常开心，为了同一个目标在一起努力，当我们看到一台台整机装车发货时，那激动的心情久久不能平复，这些宝贵的瞬间都是我们共同的美好回忆。

二十年砥砺前行，有心酸、也有喜悦，我们和公司一起成长进步，让我们一起期待着惠光的下一个10年，20年.....

健康教育宣传专栏

冠心病的食物有哪些？

有规律地食用含有黄酮类食品的人，死于心肌梗死的可能性极小。黄酮是植物颜料，它富含于红茶、洋葱、绿叶菜、西红柿、苹果、红葡萄、荷叶、山楂等饮食中。研究者发现，日均食用含29.9毫克黄酮食品的冠心病病人，死于心脏病或心肌梗死发作的可能性比日均摄取19毫克黄酮食品的病人少50%。红茶含黄酮最丰富。此外，用荷叶同山楂煎水代茶饮，也能预防冠心病的发生。

预防冠心病的营养素还有维生素C，它具有加强血管弹性、韧性，减少脆性和防止出血等作用。

某些微量元素失调，可引发心血管疾病，例如铬和锰缺乏是动脉硬化的因素之一。红糖中含较多的铬。五谷中的糙米、小麦和黄豆，蔬菜中的胡萝卜、白萝卜、茄子、大白菜和扁豆含锰较多。

碘有防止脂质在动脉壁沉积的作用，因此多吃海带、海藻类对防治冠心病有一定的好处。

民族团结 蒙古族

蒙古族主要分布在内蒙古自治区、东北三省、新疆、甘肃、青海、宁夏、河北、河南、四川、云南、北京等省（区）市。蒙古族是精骑善射的民族，过去主要从事游牧业，故有“游牧民族”之称。骑马、摔跤、射箭等为群众所喜好，牧民多住“蒙古包”。

公元12世纪，蒙古部首领铁木真，连续击败蒙古纷争部落，统一蒙古。1206年，铁木真在斡难河畔举行大聚会，建大蒙古国。铁木真被推戴为蒙古大汗，号成吉思汗。于是“蒙古”开始成为民族的族称。大蒙古国随即统一了中国北方，此后在成吉思汗的率领下，不断西征，先后建立了钦察、察合台、窝阔台、伊儿四个属国（汗国）。打通了亚洲和欧洲的陆路交通线，促进了东西方文化和经济的交流。元世祖忽必烈建立元朝(1271~1368年)并统一全国。空前统一而强盛的元朝，确立了现代中国的版图，巩固和发展了我们多民族的国家。

安全教育专栏

■管理中心

员工常见的八种不安全行为：

- Think
- + 2.造成安全装置失效:安全装置被拆除/堵塞,作用失效,调整的失误造成安全装置失效。
- + 3.使用不安全设备:临时使用不牢固的设施,使用无安全装置的设备。

浓情端午

公司为员工发放节日福利

■管理中心

端午临中夏，时清日复长。在这个传统节日，当然少不了员工福利，我们惠光科技在节日前夕，给每个员工派发粽子，拎着粽子回家，跟家人分享，一起感受浓浓的节日气息。我们公司注重给予客户至诚的服务，也注重给予员工家人一般的归属感，前来领取礼品的各部门代表喜悦之情溢于言表。



党建园地

红色7月、党的生日即将到来之际，进化镇将开展纪念建党99周年系列活动，扎实推进“强基固本”专项行动，引导和激励基层党组织和广大党员，积极发挥战斗堡垒和先锋模范作用，在建党99周年之际，进化铁军献给党最好的礼物莫过于：“继续肩负使命。理清走过的路、辨明脚下的路、认准前行的路”，为建设大美的休闲进化奉献一份力量！

生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY



在精致的蛋糕上点燃蜡烛，点燃希望，点燃祝福，祝你们生日快乐！

2020年6月份生日会名单

管理中心	洪波
研发中心	操炜
物资供应部	郑琴
生产部	刘备 邵仁根
	占爱年 江海明
	黄彩丽 陈代珍
	胡家峰